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Συνάντηση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με την αντιπροσωπεία της
Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας με επικεφαλής
τον Αρχιμουφτή της Συρίας
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Αντιπροσωπεία αποτελούμενη από θρησκευτικές παράγοντες της Αραβικής Δημοκρατίας της
Συρίας δέχθηκε στις 6 Σεπτεμβρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Την αποστολή
απαρτίζουν ο Αχιμουφτής της Συρίας σεΐχης Αχμάντ Μπαντρεντίν Χασούν, ο Επίσκοπος Σεϊντναΐ
και βοηθός της επαρχίας Δαμασκού του Πατριαρχείου Αντιοχείας Λουκάς. Τους συνόδευσαν ο
Πρέσβης της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας στη Μόσχα Δρ. Ριάντ Χαντάντ και μουφτής Φαρίντ
Σαλμάν Χαϊντάροφ, Πρόεδρος του Συμβουλίου των μουσουλμάνων επιστημόνων του Ρωσικού
Συνδέσμου Ισλαμικής Συμφωνίας (Μουφτείο της Ρωσίας).

Από το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων συμμετείχαν ο πρωθιερέας σέργιος
Ζβοναργιώφ, Γραμματεύς επί των υποθέσεων εξωτερικού και στέλεχος της ίδιας Γραμματείας
διάκονος Δημήτριος Σαφόνωφ.

Προσφωνώντας τους προσκεκλημένους στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τους μεταβίβασε το χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Επίσης ο απευθυνόμενος στους παρόντες ο Ρώσος Ιεράρχης τόνισε ότι στη Συρία συνυπάρχουν
εκπρόσωποι διαφόρων θρησκειών. Μέχρι προσφάτως η χώρα αυτή αποτελούσε παράδειγμα της
διαθρησκειακής συμφωνίας, αλλά τώρα αντιμετωπίζει διακοινοτική και διαθρησκειακή σύγκρουση.
Ο πρόεδρος του Τμήματος υπογράμμισε ότι η τρομοκρατία είναι η κοινή απειλή για τις χώρες μας.

Ιδιαίτερα προβληματισμένος δήλωσε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας για τις συνεχιζόμενες πράξεις
βίας στη Συρία με θύματα πλέον δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους. Οι εξτρεμιστές καταστρέφουν
Ναούς και χιστιανικά ιδρύματα, τα ιερά και τα όσια, τα οποία έχουν παγχριστιανική σημασία.

Ο Αρχιμουφτής της Συρίας τόνισε ότι η επίσκεψή του πραγματοποιείται σε ανταπόδοση της
επισκέψεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στη Συρία και της θέσεως την οποία κατέχει η



Ρωσία απέναντι στη Συρία και το λαό της.

Ο Επίσκοπος Λουκάς ανέφερε ότι οι Ορθόδοξοι χριστιανοί σήμερα πάσχουν από τον αιματηρό
πόλεμο αλλά δε θέλον να εγκαταλείψουν την πατρίδα τους.

Κλείνοντας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επιβεβαίωσε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας θα
πράξει το παν προς διευκόλυνση της καταστάσεως των χριστιανικών πληθυσμών της Συρίας και
της αδελφής Εκκλησίας, η οποία είναι το Πατριαρχείο Αντιοχείας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53770/
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